

后牙游离端缺失 最好的修复方式是种植牙

——任城区52岁于大叔在壹颗芽口腔修复后牙缺失

“

通常,人们对后牙缺失都不会像对待前牙缺失那样急迫,认为后牙看不见,只要不影响吃东西就不要紧。殊不知,后牙缺失除了影响咀嚼以外,还会导致相邻牙之间食物嵌塞,引起牙周病,造成牙齿松动,最终造成牙齿缺失。牙齿缺失还会导致牙槽骨吸收,进而影响以后植牙。少数患者还可能因为长期用一侧咀嚼,而导致面部不对称,进而影响美观。所以,后牙缺失一定要及时修复。

”



二十年前拔龋齿

后续麻烦越来越大

家住任城区的于大叔今年52岁了,大叔身高一米八,体质一百八十多斤,胃口很好,平日里爱吃排骨、坚果等硬而韧的食物。身体状况良好,无不良嗜好。于大叔的右下一颗大牙于20年前因严重龋齿拔除,后做的活动假牙,后因假牙摘戴不便,大叔又做了单臂固定桥。可是近期,于大叔前面的桥基牙因单臂固定桥引起的牙周组织破坏过多而拔除,导致于大叔大部

分咀嚼都在左侧,大叔觉得很多食物都不能吃很是苦恼。“考虑到自己才五十岁出头,未来的好日子还有很长,如果连吃东西都不能尽兴,那人生的乐趣也会大打折扣。”于大叔迫切的希望能尽快解决缺牙问题。

经过多方打听,于大叔听说现在缺牙最好的修复方式是做种植牙,可是看到满大街的口腔诊所很多都号称可以做种植牙,于大叔也犯

了选择困难症。想到自己因为牙齿问题已经受了这么多年的苦,毕竟种植牙大大小小也算是个手术,如果遇到技术不过关的医生,以后还可能会有大麻烦,于大叔决定这次一定要慎重。后来,经过身边的几个朋友推荐,于大叔来到了壹颗芽口腔,因为他发现朋友的家人有在壹颗芽口腔做过种植牙的,术后效果都很好,简直可以媲美真牙。

关系到种植牙效果的三件事

壹颗芽口腔的种植专家告诉您

每个人都想拥有一口漂亮整齐牙齿,这不但能给自己带来自信,而且有益于自己的身体健康。种植牙的出现让牙齿缺失患者能更好的享受生活之美。但是你知道吗,在做种植牙之前必须了解三件事,因为这关系着种植牙种植效果的好坏。下面,就让壹颗芽口腔的种植专家带大家看看需要注意的三件事。

一、种植材料的骨质兼容性

种植牙,作为一种人体植入手术,其材料与人体的兼容性就尤为重要。材料选择不合理,轻者可能导致植入失败,诱发感染、牙槽骨发炎等口腔疾病,危害口腔健康。重者甚至会影响机体其他正常组织及功能健康。

因此,为保障对人体安全可靠,一般而言,种植牙多会选用与人体骨质兼容性较高的纯钛金属作为制作材料。除此之外,钛的耐腐蚀性、耐磨性以及生物相容性都相对较好,且具有较高的体内稳定性和无毒副作用,植入后不会对人体造成危害。但如果采用不合格劣质的种植体则会导致感染。

二、操作医师的技术精湛度与经验丰富程度

种植牙作为一种微创整形美容技术,医师的技术掌握是否精湛和临床实践是否丰富,都关系到手术植入过程中的临时事件处理水平以及植入效果的完美程度。一旦医师技术操作不过关导致处理有误,极可能导致患者发生出血不止、下唇麻木以及伤口开裂等不良症状。除此之外,经验丰富的医师也可以更好的应对患者的咨询工作,对治疗以及护理保养效果都有重大影响。

三、种植设备以及仪器的消毒状况

种植牙手术,是一种需要在无菌状态条件下实施的外科手术,其手术相关设备以及仪器的消毒状况就极为重要。消毒不彻底,可能诱发牙槽骨发炎等一系列,种植牙植入前,应对所有仪器及手术环境进行严格消毒,保证无菌状态,从源头上杜绝交叉感染。

以上三件事影响着种植牙的效果,在做种植牙之前一定要了解。如果您还想了解更多口腔知识,请拨打壹颗芽口腔的热线0537-3373333。



缺牙不是小问题

壹颗芽为您解烦忧

在壹颗芽口腔,经过种植专家的全面检查,确认于大叔可以接受种植牙修复。经局麻、消毒、铺巾,于大叔只听到植牙机轻微的转动声。超出于大叔预想的是,不到一小时手术就做完了。于大叔就几乎没感觉到疼,而且术后也几乎没有疼痛和肿胀的不适感,吃了点壹颗芽口腔种植专家开的消炎止痛药就恢复了。过了一段时间,于大叔又来院取了镶全瓷冠。现在,于大叔终于又可以吃他爱吃的食物了,而且再

也不用担心会丢掉他前面的好牙了。

从于大叔的病例可以看到,于大叔的第二颗牙就是因为安装活动假牙而丢掉的。如果于大叔在20年前丢失一颗牙时能做种植牙的话,就不会丢掉第二颗牙。壹颗芽口腔的种植专家介绍,一般来讲,后牙缺失以后,如缺失牙后面没有天然牙,会给修复带来很大麻烦。因为不能用传统的固定桥来修复,只能做活动假牙或者单臂桥。众所周知,活动假牙摘

戴很不方便,咬合力非常小,不适合年纪轻的患者。

无论是活动还是固定假牙,这种游离端修复体对前面的基牙损伤很大,会因机械原理或因引起牙周病而导致基牙松动甚至脱落。在临床上,经常看到这样的现象,本来只缺一颗牙,做了活动或者固定假牙套在上面的牙上,过一段时间前面的基牙就开始松了,只好拔掉前面的牙,再在假牙上加一颗。这样,假牙一点一点变大,天然牙一颗一颗脱落。

壹颗芽口腔 (汽车北站对面)



专注牙型研究



国外先进技术



荣获美牙荣誉

进口种植牙

种一颗送一颗 (冠)

 微创种植 美学修复 隐形正畸 舒适儿童
刘允伟
擅长即刻种牙黄国伦
美国哥伦比亚种植朴东信
美学种植专家崔容硕
ALL-ON-4即刻负重技术专家

医院附近路况

活动最终解释权归壹颗芽口腔所有

七月开业月全场享受8.5折
充值有豪礼、更多惊喜等您来

咨询电话 3373333

专注种植牙 所以更专业
地址:济宁市汽车北站对面壹颗芽口腔